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Vaardigheden 3.
Lineaire vergelijkingen opstellen
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startgetal is 8 en de richtingscoëfficiënt 
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Omdat de lijnen evenwijdig lopen zijn de richtingscoëfficiënten gelijk.
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Stelsels vergelijkingen oplossen met substitutie
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Het snijpunt van de twee lijnen is (0, 2)
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Rekenen met machten
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Vaststellen of een grafiek bij een functie daalt of stijgt
19.
a.
stijgend
c.
dalend
e.
dalend
g.
stijgend
b.
stijgend
d.
stijgend
f.
dalend
h.
dalend

20.
a.
7 omlaag verschoven: stijgend
b.
vermenigvuldigd t.o.v. de x-as met factor 5: stijgend
c.
vermenigvuldigd t.o.v. de x-as met factor -2: dalend
d.
vermenigvuldigd t.o.v. de y-as met factor -1: dalend

e.
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 neemt af bij toenemende x-waarden, dus n(x) is dalend

f.
4 naar rechts verschuiven en vermenigvuldigen t.o.v. de x-as met 6: stijgend.

21.
a.
vermenigvuldigd t.o.v. de x-as met factor 0,3: stijgend

b.
dalend: de groeifactor is kleiner dan 1.
c.
vermenigvuldigd t.o.v. de x-as met factor -1: dalend

d.
1 naar links verschoven: stijgend
e.
vermenigvuldigd t.o.v. de x-as met factor -0,5: dalend
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 is dalend bij toenemende waarden van x, dus p(x) is dalend.
22.
a.
4 naar links verschoven en vermenigvuldigd t.o.v. de x-as met 3: stijgend

b.
vermenigvuldigd t.o.v. de x-as met 5 en 6 omlaag verschoven: stijgend

c.
(2 naar links verschoven) en vermenigvuldigd t.o.v. de x-as met -8: dalend

d.
vermenigvuldigd t.o.v. de x-as met -1 (en 10 omhoog verschoven): dalend
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 is dalend bij toenemende waarden van x, dus m(x) is dalend.

f.

[image: image111.wmf]53

x

-

 is dalend bij toenemende waarden van x, dus n(x) is dalend.

g.
beide termen zijn stijgend, dus hun som is ook stijgend.

h.
beide termen zijn dalend, dus hun som ook.
Extra oefening Basis.
B-1.
a.

[image: image112.wmf]2

12:1,7312249,12

rA

==×=

 cm2
b.

[image: image113.wmf]2

1,73300

r

×=



[image: image114.wmf]2

173

13,2

r

rcm

»

»


c.
als r drie keer zo groot wordt, wordt de oppervlakte negen keer zo groot.
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Na ongeveer 55 minuten is er nog 500 mg over.
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De toename vond plaats tussen 1993 en 1999.

c.

[image: image215.wmf]9

23,16210

t

×=


Voer in: 
[image: image216.wmf]1

23,162

x

y

=×

 en 
[image: image217.wmf]9

2

10

y

=



intersect: 
[image: image218.wmf]17,4

x

»


In 2002 zal er voor het eerst sprake zijn een gemiddeld geheugen van 1 Tb.

d.
-

G-6.
a.

[image: image219.wmf],1

2

22

()30,730,730,7

xas

V

naarrechts

xxx

fxyy

--

--

=×¾¾¾¾¾®=×¾¾¾¾®=-×


b.

[image: image220.wmf],3

2

()30,790,790,72

xas

V

omhoog

xxx

fxyy

-

=×¾¾¾¾®=×¾¾¾¾®=×+


c.

[image: image221.wmf],1

3

()30,730,7330,73

xas

V

omhoog

xxx

fxyy

--

=×¾¾¾¾®=×+¾¾¾¾®=-×-


[image: image1.wmf]1

2

-


G-7.
a.
horizontale asymptoot: 
[image: image222.wmf]100

P

=


b.

[image: image223.wmf]100(10,779)90

t

-=



Voer in: 
[image: image224.wmf]1

100(10,779)

x

y

=-

 en 
[image: image225.wmf]2

90

y

=



intersect: 
[image: image226.wmf]9,2

x

»



Die regenbui duurt dan ruim 9 uur.
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